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Лінгвістичний задавальник. Випуск п’ятий 

9. Англійська 

Нижче подано дієслова сучасної англійської мови у трьох формах: 

Інфінітив Минулий час Дієприкметник 
минулого часу Переклад 

break broke broken ламати 

come came come приходити 

eat ate eaten їсти 

find found found знаходити 

hang hung hung висіти 

know knew known знати 

rise rose risen підніматися 

shine shone shone сяяти 

slink slunk slunk крастися 

steal stole stolen красти 

take took taken брати 

win won won перемагати 

Відомо, що в середньоанглійській мові (перша половина II тисячоліття н. е.) усі ці дієслова мали у 
формі дієприкметника минулого часу суфікс -(e)n (напр., risen, wonen), але деякі з них зрештою 
його втратили (напр., won), а деякі зберегли (напр., risen). 

Завдання. Опишіть різницю між цими двома групами дієслів, користуючись тільки матеріалом з 
умови задачі.  
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10. Семантика 

Задано такі чотири множини слів: 

1. 
а) звір,  черв’як,  інфузорія,  поет,  щука; 

б) стіл,  книга,  земля,  трикутник,  пальто; 

   
2. 

а) кит,  ластівка,  окунь,  тигр,  мураха; 

б) жінка,  начальник,  перукар,  чоловік,  касир; 

   
3. 

а) горобець,  літак,  баба-яга,  муха,  ракета; 

б) книга,  тунель,  вуж,  колодязь,  телефон; 

   
4. 

а) собака,  кінь,  голуб,  віслюк,  мул; 

б) ведмідь,  кенгуру,  змія,  тигр,  окунь. 

Підмножини а) і б) співвідносяться таким чином: усі слова з підмножини 1а) мають деяку смислову 
ознаку, якої не має жодне слово з 1б). Назвімо цю ознаку першою. Аналогічно отримаємо другу 
ознаку (її мають слова з 2а), але слова з 2б) не мають), третю й четверту. 

Завдання. Вкажіть приклад слова, що має всі чотири ознаки. 


